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河南豫光股票多少钱一股，股票豫光金铅600531。成本10.
5元，只跌不涨，我该怎么办，请大师指点。-股识吧

一、中联重科股票去年最低是多少钱一�?ch=rainbow.wty.search1

49 华中私募

二、豫光金铅今后走势如何

有色还是一波行情持股待涨

三、股票豫光金铅600531。成本10.5元，只跌不涨，我该怎么办
，请大师指点。

豫光金铅技术趋势为向下反转初期，当前支撑为8.69元，建议清仓观望。

四、000426曾经股票最低低到多少钱1股

每股2.9，但是这次和以前有点不一样，这次是这只股票除权，所以才这么低

五、你好，问下，豫光金铅配股，我没有认购，停牌时是39.45
怎么今天开盘是32.6，这样无故的就让我每股亏了6.8

无故亏损6元多是有原因的，主要原因是你没有认购那些配股，现在配股认购已经
结束，已经无法勉回了，相关解释如下：由于600531这次配股只向原股东配股，且
配股价格比该股票配股前的收盘价格明显低出不少，实际上可以理解为这次配股是
半买半送的，对于这类配股一般会在该股票完成配股认购后复牌首日会有一个除权
处理的，也就是你看到该股票在复牌首日为什么会跌去那么多的主要原因。
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配股后首个交易日其除权参考价格=(该股票配股前最后一个交易日收盘价格+配股
价格*每股配股比例)/(1+每股配股比例)这次600531的配股是每10股配3股，配股价
格9.49元，根据上述的公式可得：600531首个交易日除权参考价格=(39.45+9.49*3/10
)/(1+3/10)=32.54元实际上你可以从今天的股票软件行情中可以看出这股票的昨天收
盘价是32.54元，那32.54元就是根据这样得来的。
若你进行了配股实际理论上你不会产生任何损失的，若你把39.45元减去32.54元后
，那是相差6.91元，由于你实际上是每股允许配得0.3股，而你所得的这0.3股的成本
只是9.49元，若把32.54减去9.49后，乘以0.3，得出来的是6.915元(由于相关数据存在
一些四舍五入的情况，故此出现少许误差，实际理论上是无亏损或盈利存在的)，
刚好配得的股票的实际盈利能抵销你由于配股所产生的除权效应的相应损失。
由于你没有进行配股认购，故此经过除权后你所产生的损失是无法勉回的。

六、002625龙生股份股票历史最高是多少钱一股

120多块
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